

国际

枪手发现营救行动
俩人质也门遭枪杀

美国《纽约时报》昨晨报道称,被绑架的美国摄影记者以及南非教师,在美国领导的突袭营救行动中被“基地”组织杀害。这两名人质已经被扣押了一年多。

当天,美国和也门特种部队的营救行动发生地位于南部舍卜沃省的“基地”组织据点。美军首先对据点发动一次空袭,后由美国和也门特种部队联合实施地面突袭。虽然解救出一些人质,但主要目标、美国人质卢克·萨默斯在行动中受伤不治。

正在阿富汗的美国国防部长哈格尔当日称,营救行动中也有“基地”组织的几名恐怖分子被击毙。而之所以展开这次行动,是因为自从4月以来,33岁的萨默斯一直受到被处死的威胁。

报道称,还有一名人质——南非教师科尔基也在营救行动中被打死。美国一名营救行动的高级官员讲述说,当扣押萨默斯和科尔基的枪手发现营救行动时,就枪杀了两人。

哈格尔赞扬了执行营救行动的人,称这次行动“执行

得干净利落”。萨默斯遇害后,美国总统奥巴马发表声明,谴责武装人员的“野蛮谋杀”行为。

萨默斯现年33岁,在英国出生,2004年就读美国一所大学,2007年毕业,2011年2月以教师身份前往也门首都萨那。经历西亚和北非地区政局动荡后,萨默斯转行当了一名摄影记者,为西方媒体报道也门局势。

2013年9月,身在萨那的萨默斯在去一个超市途中遭绑架。据新华社

营救失败



萨默斯



文奇盖拉

逃脱成功
夺刀砍死绑匪
瑞士人质脱险

英国广播公司昨晨报道称,6日,被菲律宾“阿布沙耶夫”反政府武装绑架两年多的瑞士人洛伦佐·文奇盖拉,趁这一武装遭菲政府军进攻之际,用刀砍死一名武装人员后逃脱。

菲军方说,5名武装人员在冲突中遭击毙,7人受伤。不过,当年与文奇盖拉一同被绑架的荷兰同伴却未能一起逃脱。

菲政府军今年10月开始对“阿布沙耶夫”武装展开新一轮围剿。菲军方发言人雷斯蒂图托·帕迪利亚告诉法新社记者:“在(武装人员)与我们部队的枪战中,他(文奇盖拉)发现了逃跑机会。”

文奇盖拉告诉军方,他趁乱夺下一名绑匪的砍刀,争夺过程中,他左脸颊被刀割伤,但最后用刀砍死了绑匪。逃跑过程中,他被其他武装人员开枪打伤。菲政府军侦察人员后来发现了文奇盖拉并把他带至安全地带。政府军指挥官鲁斯蒂科·格雷罗说:“他受了伤,不过状况良好,正在医院恢复。”

帕迪利亚说,冲突过后却

没有找到文奇盖拉所说的被他杀死的那名武装人员的尸体。暂不清楚文奇盖拉所说是否正确,不确定那名武装人员是否只是被砍伤。

文奇盖拉现年49岁,是一名野生动物摄影师。2012年2月,他和荷兰同伴艾沃尔德·霍恩在一次观鸟之旅中,在菲律宾塔威塔威省附近海域遭武装人员绑架。

“阿布沙耶夫”武装于上世纪90年代初成立,主要盘踞在菲南部的巴西兰岛和霍洛岛。现阶段,这一武装手中仍挟持着多名菲律宾和外国人质,包括一名马来西亚警察和一名日本寻宝猎人。据新华社

10天3波 美掀抗议浪潮
“弗格森案”及“锁喉案”尚未平息
白人警察枪杀黑人再发生

一波未平,一波又起。美国弗格森市白人警察射杀黑人青年和纽约市白人警察“锁喉”扼杀黑人男子案余波未平,亚利桑那州菲尼克斯市(凤凰城)再次发生白人警察枪杀手无寸铁的黑色人事件。

据美国全国广播公司(NBC)报道,事发后,凤凰城的数百名示威者4日晚走上市街头。他们聚集在警察局前,还一度封锁街道。这已是10天内在美国掀起的第三波抗议浪潮。

接连发生的枪击案冲击着

美国。报道称,事件发生在当地时间2日晚,当时凤凰城的警察接到通报称,有人在便利店外的车内售卖毒品,34岁男子布里斯本当时正从汽车后座取出物品,引起了警员的怀疑。他要求布里斯本摊开双手后,布里斯本并未听从,而是选择逃跑,两人还发生了肢体冲突。

其间,警员握住布里斯本放在口袋里的手机,误以为其抓的是手枪,因而随即开枪将其打死。

但令人吃惊的是,布里斯本当时身上携带的只是个装有止痛药的药瓶。

警方之后在布里斯本的汽车内搜出了一把半自动手枪和一罐疑似大麻的物质。事发过程中,那名警员没有受伤。警方没有透露他的姓名。

凤凰城警局在声明中表示,警方向嫌疑人多次发布指令,但其拒捕并有袭警行为。按照警方说法,那名警员在这起事件中处置得当。“这名警员做了我们希望他做的事”。

按照布里斯本的朋友、邻居和律师的说法,布里斯本当时并非在进行毒品交易,而是给家人送晚餐,他是4个孩子的父亲。律师马茜·克拉特说,那名警员当着布里斯本女朋友和15个月大孩子的面,枪杀了他。他说,“如果这名警察感觉到一个药瓶并认为那是手枪柄,这让人质疑他的能力。我不知道谁会错把塑料瓶当做手枪柄。”

此外,克拉特质疑,为何当时这名警员单独行动。据新华社

海水淡化厂失火
导致部分设备损毁
马尔代夫停水
中国军舰驰援

马尔代夫首都马累海水淡化厂4日失火导致部分设备损毁,全岛淡水供应中断,15万居民面临严重水荒。应马尔代夫政府要求,中国政府向马尔代夫提供紧急现汇援助和饮用水,已通过两架民航航班向马累空运瓶装饮用水,首批12吨于6日晨抵达,第二批8吨于6日晚运抵。

此外,中国政府紧急调派正在印度洋海域执行任务的海军援潜救生船“长兴岛”赶赴马累,利用自带海水淡化装置为马尔代夫民众供水,预计于8日凌晨抵达。

由于四面环海加上沙质土壤,淡水一直是马尔代夫的稀缺资源,雨水收集及海水淡化成为主要生活用水来源。马尔代夫媒体认为,这是自10年前大海啸以来,马累供水所经受的最大一次考验。马尔代夫政府部门5日在马累学校和体育场等处设立10个免费供水点,以保证居民基本饮用水,每个居民在供水点最多可领取4瓶瓶装水。有关部门警告商铺等售水点在停水期间不得出售高价水,否则将予以严惩。

马尔代夫国防部长纳齐姆6日表示,目前发电机60%的故障已排除,但由于损毁严重,预计彻底解决问题需要近一周时间。

不过马尔代夫旅游部长阿迪布7日表示,首都马累的停水危机不会影响到游客,欢迎包括中国游客在内的全球旅行者放心前来。据新华社

美潜艇首批女兵遭偷拍

美国海军一名男军官涉嫌偷拍首批登上潜艇服役的女兵淋浴、更衣等且散播相关视频,正在接受军方调查。

英国《每日电讯报》5日援引消息人士的话报道,这名男军官现年24岁,是二级士官,在美国“怀俄明”号核动力弹道导弹潜艇上服役。他涉嫌过去一年多来利用隐形摄像头偷拍这艘核潜艇上的女兵淋浴及更衣等,还把所拍视频发送给其他人。

作案者偷拍的视频据信包含3名女兵淋浴画面。在另一艘核潜艇上服役的一名男军官收到该视频后,这起丑闻曝光。

美国海军一份声明说:“海军方面于2014年11月获悉这起尚未被证实的犯罪活动,随即启动调查。眼下,调查仍在继续。”

这次被偷拍的女兵是美国首批登上潜艇服役的女兵。美国海军2010年10月宣布取消针对女性上潜艇服役的禁令,首批数十名女兵随后接受培训,2011年12月首次开始在潜艇上服役。

消息人士称,眼下军方高层正在传阅一份关于军内性骚扰行为的调查报告。一名美国海军发言人说,如果查明罪行属实,军方将严格追究责任。据新华社

